

选车、订车、买车不用东奔西走

# “一站式”车展让您轻松购车

本报聊城8月22日讯(记者 张召旭) 还有两周时间,备受瞩目的齐鲁(聊城)金秋汽车文化展就要在水城明珠广场隆重开幕。对车商来说,“金九银十”是改变6月份以来销售颓势的好机会。对消费者而言,本报车展是下半年最佳购车时机,数十个参展品牌同场竞技,不但让消费者选得方便,比得直观,还可享受展厅里拿不到的车展底价。

“4S店基本都分布在开发区,想要买辆车得一家一家地逛,耗时耗力不说,还不一定能选到合适的。”一参展车商说。随着城市框架的快速拉大,

很多汽车4S店走出城区,搬到了市郊,而且相对比较分散。对于消费者来说,看车越来越变成一件费力劳神的事。消费者为了比较和试驾不同品牌的精品车型,往往需要在不同4S店之间来回奔波,想买辆车没有一个月根本跑不下来。

本报秋季车展将完全消除消费者这方面烦恼,车展现场汇聚了聊城所有主流品牌经销商,自主、合资、进口品牌悉数到场。车展现场的高规格展具和各品牌大篷车将向消费者全景展示车辆性能和优势,不同品牌意向车型一网打尽,真正做到让到场消费者

“一站式”购车。

本次车展,本报还将启动摄影大赛和团购活动。摄影大赛参赛者可以把自己认为最完美的照片以电子邮件的方式传至邮箱:zxqlwb@126.com,并留下自己的姓名及联系方式。本次比赛共设一等奖一名,奖金600元;二等奖两名,奖金400元;三等奖五名,奖金200元。优秀奖十名,奖品为价值150元的礼品一份。

本报汽车团购报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路古楼办事处二楼)  
咨询电话:8277092

## 参展车型抢先看

9月6日,由本报主办的2012齐鲁(聊城)金秋汽车文化展将在水城明珠广场拉开帷幕。本报特推出参展车型抢先看专栏,向广大车迷朋友们介绍即将参展的车型。

### 一汽-大众迈腾

2012款全新迈腾于2012年2月份投产,3月14日正式上市。为了更全面地满足中国B级车用户需求,2012款全新迈腾新增两款车型:2.0TSI+DSG豪华型和1.8TSI+DSG领先型。除增加极具创新性的人性化科技装备,在舒适性和豪华感上也进一步加强和升级。

2012款迈腾装备有行李厢自动感应开启系统,海外称之为Easy open trunk,这是一项十分先进且人性化的科技装备,非常实用。用户随身带着车钥匙,移动到车子尾部,脚部的晃动会给位于行李厢底部的传感器一个信号,高位刹车灯会点亮提醒,尾箱盖就会自动打开,十分方便。

全新迈腾的操控性和安全性是国内B级车的标杆,高科技底盘装备了优化后带有柔性连接技术的后悬挂,在不牺牲舒适性的前提下,最大限度提升驾乘乐趣。根据确定消息显示,2012款全新迈腾增加动态电子差速锁XDS系统,更进一步提高全新迈腾的操控性和安全性。据

悉,动态电子差速锁XDS系统可以帮助车辆在过弯的极限状态下,给抓地力很小的内侧驱动轮施加制动以避免产生转向不足和动力损失,提高了操控性和安全性。

2012款全新迈腾还装备第二代自动泊车辅助系统。第一代自动泊车辅助系统已经帮助全新迈腾成为国内B级车市场最智能的豪华轿车之一,但是第一代自动泊车辅助系统不能识别垂直车位,只能适应路边的平行车位。第二代自动泊车辅助系统会出现在全新迈腾2012款的配置表上,不仅可以识别垂直车位,而且雷达的灵敏度更高。12个超声波雷达,在一套完善而复杂的程序控制下,用最快每小时7公里的速度即可辅助全新迈腾停进只比车子宽0.8米的垂直车位,入位之后,车身两边只有40厘米!

动力方面,一汽-大众改款新迈腾保持现款不变,仍提供1.4TSI、1.8TSI、2.0TSI以及3.0FSI V6发动机。传动部分匹配6速或7速双离合变速器。

本报记者 张召旭



本报主办的历届车展,均吸引众多市民参加。(资料片) 本报记者 张召旭 摄



齐鲁晚报

## 2012 齐鲁(聊城)秋季

# 汽车文化展销会

超低车展价  
再度来袭!

主办: 齐鲁晚报·今日聊城

时间: 2012年9月6日-9日 同步齐鲁车展

地点: 水城明珠大剧场

车展团购正在招募中.....



垂询电话: 0635-8278128

团购电话: 0635-8277092